
Ako bezpečne 
používať 
sociálne siete?

1 
Používajte silné heslá a dvojfaktorové 
overovanie. Pre každú sieť zvoľte 
jedinečné heslo. Ak sú vaše heslá príliš 
zložité, jednoduchým riešením je správca 
hesiel.

2 
Skontrolujte nastavenia ochrany osobných 
údajov a uistite sa, že sú vaše príspevky  
viditeľné iba pre vašich najbližších priateľov 
alebo pre skupinu, pre ktorú sú určené. 

3
Pred uverejnením príspevku si premyslite, 
či obsah niekoho neuráža, nezosmiešňuje, 
či nie je škodlivý práve pre vás. Pretože 
len čo bude online, aj keď ho neskôr 
stiahnete, už bude online navždy.

4 
Majte svoje citlivé údaje pre seba a predtým, 
ako ich poskytnete komukoľvek, overte si 
pravosť akejkoľvek podobnej súťaže alebo 
ponuky. 

5
Ak chcete zostať na bezpečnej 
strane, obmedzte osoby, ktoré vás 
môžu kontaktovať, a ak je to možné, 
komunikujte iba s ľuďmi, ktorých 
poznáte osobne.

6 
Majte vždy aktualizovaný bezpečnostný 
softvér. Sociálne siete sú obľúbeným 
prostredím, ktoré útočníci používajú 
na šírenie škodlivého kódu. 



Ako zabrániť 
klonovaniu 
profilov?

1 
Všetky žiadosti o priateľstvo 
na Facebooku si preverujte. 
Pokiaľ ide o človeka, ktorého už medzi 
priateľmi máte, nepridávajte si ho.

2 
Rozhodne neschvaľujte priateľstvo 
ľuďom, ktorých osobne nepoznáte.

3
Ak takéto priateľstvo schválite a dotyčný 
človek od vás chce prostredníctvom 
Messengera preposlať vaše osobné dáta 
– číslo telefónu, e-mailové adresy, čísla 
účtov atď., odmietnite to a príslušné 
osobu si vymažte z priateľov.

4 
Nastavte si v osobnom profile 
na Facebooku súkromie, aby bol 
viditeľný len pre schválených priateľov. 
Výrazne tak obmedzíte riziko 
skopírovania účtu.

Bohužiaľ, to nie je možné. Nie je vo vašich silách, aby ste niekomu zabránili opísať 
súkromné informácie alebo stiahnuť fotografie. Správnym nastavením súkromia 
však môžete minimalizovať prípadné riziká. Čím viac informácií a fotografií máte 
verejne dostupných, tým ľahšie je pre podvodníkov tieto dáta zneužiť. 

Ako na to?


